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Οι Φίλοι της Μητροπόλεως Λεμεσού αποτελούν ένα ανοιχτό 
δίκτυο ανθρώπων με κοινά πνευματικά ενδιαφέροντα, οι 
οποίοι αγαπούν την Εκκλησία και επιθυμούν να βρίσκονται σε 
ζωντανή σχέση με το ποιμαντικό, φιλανθρωπικό και 
πνευματικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ένα κοινό χαρακτηριστικό που ενώνει τους Φίλους της Μητροπόλεως είναι η 
αγάπη για τη διακονία και η ελεύθερη διάθεση προσφοράς σε κάθε δραστηριότητα 
και πρωτοβουλία της Ιεράς Μητροπόλεως, ανάλογα με τις δυνατότητες και τις 
χαρισματικές κλίσεις του καθενός.

Ποιοι είναι οι Φίλοι της Μητροπόλεως

Οι Φίλοι της Μητροπόλεως είναι:
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άνθρωποι που μοιράζονται κοινά πνευματικά ενδιαφέροντα και εκκλησιαστικό 
φρόνημα
πιστοί με αγάπη για τη διακονία και την προσφορά
συνοδοιπόροι στο φιλανθρωπικό, ποιμαντικό και κοινωνικό έργο
μέλη ενός δικτύου επικοινωνίας, ενότητας και αλληλοστήριξης

Δεν πρόκειται για σύλλογο ή σωματείο, αλλά για ένα δίκτυο προσώπων, ενωμένων 
μέσα στην Εκκλησία.

Σε τι αποσκοπεί η πρωτοβουλία

Η πρωτοβουλία των Φίλων της Μητροπόλεως αποσκοπεί:

στη δημιουργία και ενίσχυση ενός πνευματικού δικτύου με πνεύμα διακονίας\
στη στήριξη του φιλανθρωπικού, ποιμαντικού και κοινωνικού έργου της 
Μητροπόλεως
στην καλλιέργεια πνεύματος ενότητας, συμμετοχής και εκκλησιαστικής 
ευθύνης
στη διάδοση των δράσεων και των πρωτοβουλιών της Μητροπόλεως

Πατήστε ΕΔΩ για την αίτηση εγγραφής 

Η εγγραφή στους Φίλους της Μητροπόλεως Λεμεσού είναι:
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δωρεάν
απλή και χωρίς δεσμεύσεις
ανοιχτή σε κάθε πιστό που επιθυμεί να ενταχθεί σε αυτό το πνευματικό δίκτυο

Με τη συμπλήρωση της φόρμας εγγραφής, ο ενδιαφερόμενος εντάσσεται στο 
δίκτυο των Φίλων και ενημερώνεται για τις δράσεις και τις ανάγκες της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Μαζί στη διακονία

Οι Φίλοι της Μητροπόλεως Λεμεσού πορεύονται μαζί, με κοινή πίστη, κοινό 
φρόνημα και κοινή αγάπη για τη διακονία, ώστε η Εκκλησία να συνεχίσει να 
προσφέρει ελπίδα, παρηγοριά και έμπρακτη αγάπη σε κάθε άνθρωπο.

Η διακονία, όταν γίνεται με αγάπη και ταπείνωση, δεν ενώνει μόνο τον άνθρωπο 
με τον Θεό, αλλά και τους ανθρώπους μεταξύ τους, οικοδομώντας το ένα σώμα 
της Εκκλησίας, όπου «τὸ αὐτὸ ὑπὲρ ἀλλήλων μεριμνῶσιν τὰ μέλη».

«Ἔχοντες δέ χαρίσματα κατά τήν χάριν τήν δοθεῖσαν ἡμῖν διάφορα, εἴτε 
διακονίαν, ἐν τῇ διακονίᾳ.» (Ρωμ. 12,6–7)


